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« Într-o după amiază de iarnă, Reporter la Ambasada Rusiei!

N-aș vrea să fiu în locul lui Vasily Potenga, atașatul de presă al
Ambasadei Rusiei la București!

14/12/2019 |  Ion Cristoiu

Știu că la multe ambasade de ale noastre de presă se ocupă niște fătuce analfabete, logodite cu
shopping-ul, care nu numai că n-au scris în viața lor la un ziar, dar nici măcar n-au citit în viața lor un
ziar: nepoțele de unchi sătui de nevestele trecute, cumnățele, ibovnice și amice de coafor ale
ibovnicelor.
Știu însă că sînt și atașați de presă care-și iau în serios misiunea conferită prin statut.

Se tot spune că ar trebui să facem ceva pentru ca România să fie mai bine reflectată în presa străină.
Se tot spune de dinainte de al Doilea Război Mondial.
Acest deziderat poate fi îndeplinit înainte de toate prin strădania atașaților de presă de la ambasadele
noastre din lume.
Cunoscînd cît de cît presa străină, nu cred că e prea ușor atașaților noștri să asigure o bună acoperire
mediatică atît acțiunilor ambasadei, cît și acțiunilor demnitarilor români veniți din țară.
Asta din simplu motiv că România nu e ținta unui interes mediatic deosebit pentru presa străină.
Excepție făcînd, desigur, clipele cînd o ia razna, precum cele din decembrie 1989.

Dintre toți membrii ambasadelor noastre peste hotare atașații de presă sînt cei care au viața cea mai
grea.
Sînt convins însă că nici un atașat de presă de-al nostru n-are totuși viața grea a lui Vasily Potenga,
secretar unu și atașat de presă al Ambasadei Rusiei la București.

Sărmanul Vasily Potenga!
Trebuie să asigure o mediatizare cît de cît a acțiunilor ambasadei într-o țară în care și dacă treci prin
fața Ambasadei Rusiei la București riști să fii acuzat că ești omul lui Putin!
Știind asta l-am înțeles cînd miercuri seara, m-a sunat disperat că a doua zi are loc la Ambasada Rusiei
conferința de presă a delegației Dumei de Stat la încheierea vizitei în România.
Care vizită? am întrebat eu surprins, deoarece, deși momentul era important din punct de vedere
diplomatic – o asemenea delegație n-a mai fost în România de cinci ani, delegația fusese primită la
diferite instituții din România, inclusiv la cea condusă de Bogdan Aurescu – nu citisem nimic despre
moment.
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Vasily Potenga știe că sînt un om ocupat.
Că de asta nu mă duc la acțiunile la care mă invită el din cînd în cînd și nu pentru că m-aș teme de gura
anti rușilor de profesie.
Dacă nu puteţi veni, trimiteţi pe cineva de la cristoiublog.ro.
Trăiam un moment istoric!
cristoiublog.ro intrase în rîndul ziarelor online cunoscute.
Voi trimite pe cineva, n-aveţi grijă, i-am răspuns.
Și m-am gîndit să-l trimit pe Ionuț Crivăț.

Mai întîi, pentru că voiam să-i fac un cadou în schimbul colaborării pe gratis la cristoiublog.ro. Nu e de
ici de colea pentru un tînăr să pătrundă în misterioasa fortăreață care e Ambasada Rusiei de pe șoseaua
Kiseleff.
Apoi, pentru că voiam să trimit un reporter de talent, în stare să observe amănunte interesante dintr-un
loc în care cititorii nu ajung și nici nu cred că vor ajunge vreodată.
Un astfel de reporter nu putea fi decît Ionuț Crivăț.

Rezultatul aventurii sale la Ambasada Federației Ruse de la București e un reportaj de forță în buna
tradiție a reportajului românesc.
Cine-l citește (la rubrica pe care o ține Ionuț Crivăț la cristoiublog.ro) se va convinge printre altele și
cît de greu e să fii atașat de presă la ambasada Rusiei la București.

Clarificare

Toate comentariile de pe acest blog sunt moderate.
Deși  autorii  articolelor  de  pe  blog,  precum  și  administratorul,  încurajează  libera  exprimare,  aceasta  presupune  din  partea  cititorilor  un
comportament civilizat și un limbaj civilizat. Prin urmare, vor fi șterse comentariile care se abat de la această regulă. Acestea se referă, dar nu se
limitează, la: cuvinte injurioase adresate autorilor, administratorului și cititorilor blogului, precum și altor persoane, mesajele xenofobe și rasiste,
mesajele ce îndeamnă la ură și violență, mesaje publicitare de orice fel (în caz că se dorește aceasta, scrieți la adresa webmaster@cristoiublog.ro),
mesaje cu conținut obscen ș.a.m.d.
Cititorii sunt rugați să semnaleze orice abatere mai înainte menționată. În maximum 24 de ore cele semnalate vor fi analizate și se vor lua măsuri
după caz.
Toți cei care doresc să își exprime opinia pe acest blog, se presupune că au citit și că sunt de acord cu cele menționate mai sus. În caz de dezacord,
sunteți rugați să nu scrieți niciun comentariu sau să părăsiți imediat acest site.
Mulțumim tuturor cititorilor pentru opiniile civilizat exprimate, precum și pentru colaborarea lor!

Comentarii
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9 comentarii Sortează după

Emil Zmau

Ilinca a zis că autor al sarcinii
ar fi Ion,vecinu'!Bastardul!
Morala! Iubiți-vă vecinii,
dar nu-i lăsați să sară gardul!

Îmi place · Răspunde · 34 min

Emil Zmau

Pardon!
Apreciez cu sinceritate,
relațiile de bună vecinătate,
(însă buricul meu,pardon)
însă ombilicalul meu cordon
este legat acum de London!

Îmi place · Răspunde · 1h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=a9M2oTHa3GM

Îmi place · Răspunde · 9h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=hWLc0J52b2I

Îmi place · Răspunde · 10h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=4IvC0yF16ks

Îmi place · Răspunde · 10h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=5jTGgwGvsjc...

Îmi place · Răspunde · 10h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=aWYxQPZulZg

Îmi place · Răspunde · 11h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=NzJdN4-NkaQ

Îmi place · Răspunde · 11h

Claudiu Dunareanu

https://www.youtube.com/watch?v=vYnlCw1isQQ

Îmi place · Răspunde · 11h

Pluginul de comentarii Facebook

Cele mai noi

Adaugă un comentariu...
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9 comentarii pentru articolul „N-aș vrea să fiu în locul lui Vasily
Potenga, atașatul de presă al Ambasadei Rusiei la București!”

George a scris pe 15/12/2019 la 10:43

Vorbește lumea de prin S(T)AT
Că Arafat va fi schimbat!
Chiar de-a făcut el lucruri bune,
La o adică, asta nu se pune!
Schimbat, schimbat, dar cu cine?
Vă spun, dar, tineți-vă bine!
A fost cândva EROU, în Apuseni,
Și toată lumea-l cunoștea.
Pe doctorul Zamfir, de la Fundeni,
O nouă STEA, ce tocmai se năștea!
Ei bine, tocmai el a fost “ales”,
Dar nu știu dacă va și accepta,
Dar, pt mine e de ne’nțeles,
Cum ar putea să facă așa ceva!
Deși, de stau puțin și mă gândesc,
Există, din străbuni, chiar o zicală,
Și-un mare ADEVĂR, dac-o rostești,
Cum că PE CINE NU LAȘI SĂ “MOARĂ”,
NU TE LASĂ SA … “TRĂIEȘTI”!!!

Reply

cib a scris pe 15/12/2019 la 09:37

Toata lumea vrea sa faca afaceri cu rusii. Germania si Franta se bat care sa faca mai multi bani cu
acestia. Numai noi ne inchipuim ca daca latram la rusi, o sa ne mangaie ambasadele pe cap ca pe
Bubico. Da, ne mangaie de prosti ce suntem. Sa ai o piata imensa langa tine si s-o ignori denota
nu numai prostie, ci de-a dreptul iresponsabilitate. Cred ca suntem singurii papagali din lume care
luptam cu comunismul la treizeci de ani de cand acesta a dat coltul. Mare ti-e gradina Doamne!
PS Cat despre tezaurul de la rusi, o sa-l mai vedem fix cand o sa vedem si aurul de la Londra!

Reply

geo a scris pe 15/12/2019 la 11:10

Bravos, cibule! Ai reusit în final sa dai cu bâta-n balta, dupa ce ai fost cât de cât rezonabil
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în postare.
Apăi, daca tu pui semnul egalitatii între furtul tezaurului de catre rusi si pastrarea rezervei
de stat a Românie la Londra, m-am lamurit. Tu nu esti nici bolsevic, nici pro-bolsevic,
nici…

Reply

George a scris pe 15/12/2019 la 08:35

Maestre, ce-ai făcut? Te-ai dat cu rușii, sau chiar crezi că “mântuirea” va veni de la Răsărit? Dar,
dacă mă gândesc bine, ceea ce cred că și matale ai făcut, ai incercat să nu mai repeți greșeala cu
“rușii acasă”, trimițându-l la conferința de presă pe juniorul Ionuț Crivăț! 
Ceea ce nu-i rău, ba chiar va contribui la o reașezare a “lucrurilor”!
Sau, altfel spus, o greșeală nerepetată este parțial trecută cu vederea, ca să nu zic … iertată, că
doar nu fu așa de gravă!
Maestre, tot înainte!
Așteptăm o relatare de la un eveniment similar de la Ambasada Coreei de Nord
PER ASPERA AD ASTRAM! 

Reply

anotherline a scris pe 15/12/2019 la 02:33

Polina Gagarina
https://www.youtube.com/watch?v=T1Co32bmmRw

Reply

geo a scris pe 15/12/2019 la 02:02

Of, of! Pe când o tresarire nervoasa a istoricului Ion Cristoiu, datorata ambasadorului Rusiei la
Bucuresti, care a iesit din decor nu doar o singura data, facând referiri eronate si jignitoare la
adresa istoriei României ?!

Reply

geo a scris pe 15/12/2019 la 02:45

Acum am citit articolul despre rusi. Chiar ca scrie bine invitatul dv., Ionuț Crivăț. Apreciez
cum a scos în evidenta niste lucruri esentiale, fara sa le comenteze:
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1. De la Ambasada Federatiei Ruse nu putea sa lipseasca Gelu Voican Voiculescu, acuzat în
dosarul Loviturii de Stat din decembrie de infractiuni contra umanitatii.
2. Pandele al Gabrielei Firea a daruit o placheta ambasadei/ambasadorului rus.
3. Doar la Ambasada Rusiei “domnișoarele superbe nu sunt de o senină prostie “. (De unde
deducem ca, la Ambasada SUA, fatucele bubuie de prostie, ca-s niste pitipoance
imperialiste.)

Reply

geo a scris pe 15/12/2019 la 02:53

A, si era sa uit ce era mai important:
Vasily Potenga, nu fumeaza, dar s-a expus fumatului pasiv, însotindu-l pe Ionuț
Crivăț la o tigara, ca sa-l roage printre fumuri de tigara pe jurnalistul român sa nu
întrebe despre tezaur. Mda, ce rai suntem noi, unii dintre români, pentru ca nu-i
iubim pe rusii Dumei de Stat…

Reply

Bunescu a scris pe 15/12/2019 la 01:59

F interesant

Reply

Leave a Reply

Your email address will not be published. Required fields are marked *

Comment

Name *

Email *

Website
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Interviu Dan Barna

Joi, 12 decembrie 2019, a debutat la emisiunea Gândurile lui Cristoiu, seria de interviuri dedicată
candidaților la prezidențiale care nu au intrat în turul al 2-lea. Analiza prestaței lor făcută chiar de ei; ce
concluzii pentru cariera politică viitoare trag din experiența primului tur?; ce vor face mai departe?
La această primă emisiune invitat a fost Dan Barna, președintele USR. Redăm mai jos înregistrarea
integrală a emisiunii.

Invitații cristoiublog

Ionuț Cojocaru
Ionuț Crivăț
Lia Lungu
Marian Nazat
Mihaela Olaru
Neagu Udroiu
Șerban Cionoff
Traian Horia

Circulă pe Net
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Am venit. Am văzut. Am filmat

Vila Hadriana. Tivoli

Copyright © 2019

Toate drepturile rezervate. Este interzisă reproducerea textelor din acest site fără acordul autorilor
și/sau citarea sursei.
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